



## **Житель Советска признан судом виновным в контрабанде янтаря в составе организованной группы**



Собранные следственными органами регионального управления СКР доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 40-летнему жителю Советска. Он признан виновным в совершении трех эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 226.1 УК РФ (контрабанда стратегически важных ресурсов в крупном размере, совершенная организованной группой) и ч. 3 ст. 30 , ч. 3 ст. 226.1 УК РФ (покушение на такие действия).

Напомним, решение о возбуждении уголовного дела принято следствием на основании материалов оперативно-розыскных мероприятий, проведенных региональным управлением ФСБ.

Следствием и судом установлено, что фигурант и еще ряд лиц создали сплоченную организованную группу для незаконного перемещения янтаря через Государственную границу Российской Федерации в Литовскую Республику в целях получения прибыли. В состав группы, по данным следствия, входили 11 граждан Российской Федерации, а также неустановленные лица, проживающие на территории Литовской Республики.

В соответствии с разработанной схемой и отведенными ролями участники организованной группы в период с апреля по октябрь 2022 года осуществляли незаконное перемещение янтаря из Калининграда на приграничные территории и в дальнейшем - через границу Таможенного союза в Литовскую Республику.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

Установлено, что в указанный период подсудимый с участием других членов группы осуществил контрабанду 189,7 кг янтаря стоимостью более 25 млн рублей. При попытке переместить через границу еще 334 кг янтаря соучастники задержаны УФСБ России по Калининградской области. Фигурант вину в инкриминируемом преступлении признал в полном объеме, заключил со следствием досудебное соглашение о сотрудничестве.

Приговором Краснознаменского районного суда подсудимому назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы с отбытием в исправительной колонии строго режима.

05 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1861205>